

致全县片长的一封信

全县片长：

大家好！近期我市部分县区出现疫情，疫情外溢风险较大，防控形势严峻复杂，为了全面打赢疫情防控阻击战，全县上下积极响应县委、县政府号召，团结一心、众志成城，投身这场战役，尤其是基层片长认真履职尽责，广泛发动群众，不惧酷暑、夜以继日地奋战在疫情防控一线阵地，为打赢这场疫情防控阻击战凝聚起了强大的正能量。

全县片长！疫情当前，最是发挥你们基层社会治理“微细胞”作用的关键时刻。你们要坚决贯彻执行县委、县政府的安排部署，始终牢记“疫情就是命令，防控就是责任”要求，自觉担负起保卫辖区广大人民群众生命安全的重任。一要全面做好防疫宣传。对辖区群众一个不漏的宣传好疫情防护知识和防控措施，不断增强人民群众的防控能力。二要全面做好排查。落实好“人盯人+疫情防控”排查巡查，紧盯海南、西安、商州、商南、山阳等中高风险地区来柞返柞人员，逐人逐户开展常态化排查工作，发现问题及时处置上报。三要组织督促片区群众按时参加核酸检测，切实做到“组不漏户、户不漏人、应检尽检”。四要严格遵守疫情防控有关规定，做到不信谣、不传谣、不造谣。五是全面做好管控监管。积极配合镇（办）村（社区）干部工作，紧盯居家隔离人员，全力做好服务管理工作；管理好辖区群众，坚决杜绝人员扎堆和随意流动，确保片区持续安全稳定。

疫情防控是一场没有硝烟的战争，我们要切实增强“疫情防控、人人有责”的自觉性，主动担当，勇于作为，切实做到群防群控。要积极发挥“五员作用”，发动好、引导好、团结好片区群众遵守疫情防控纪律，做到守规矩、多帮忙、不添乱，为维护全县平安稳定作出积极贡献！

柞水县“人盯人+”基层社会治理总指挥部办公室

2022年8月19日

